

Pachet 8 x Humana SL, 500gr, de la nastere



Brand: Humana

Cod produs: Pachet_8_x_Humana_SL__500gr
__de_la_nastere_

Disponibilitate: In stoc

Greutate: 0.00kg

Dimensiuni: 0.00cm x 0.00cm x 0.00cm

Pret: 314,00RON

Descriere

Humana SL este o formulă specială, fără lapte, pentru sugari și copii mici, sensibili la proteinele din laptele de vacă și/sau lactoză. Humana SL poate fi utilizat ca sursă unică de hrană sau ca supliment alimentar pentru copii mici.

Cum funcționează:

Fără lapte: pe bază de proteine pure din soia de înaltă calitate biologică.

Fără adaos de lactoză: adecvat pentru tratamentul prin dietă a intoleranței la lactoză.

Nr. 1: Cea mai folosită formulă SL din Germania - de peste 30 de ani.

Respectați întocmai instrucțiunile de utilizare când preparați formula specială.

Prepararea necorespunzătoare sau pstrarea biberonului pregătit o perioadă mai lungă de timp poate duce la probleme de sănătate ca urmare a dezvoltării bacteriilor nedorite.

Pregătiți formula proaspăt înainte de fiecare masă și administrați-o imediat copilului.

Important: Răciți biberonul până ajunge la temperatura potrivită (37°C) (există riscul să oprească copilul). Nu utilizați formula rămasă.

Spălați bine biberonul, tetina și inelul adaptor. Nu încălziți formula la microunde (există riscul să oprească copilul). Închideți bine punga după ce ați scos formula din aceasta, depozitați la loc răcoros și uscat și consumați în următoarele 3 săptămâni.

1. Fierbeți cantitatea necesară de apă și lăsați-o la răcit până ajunge la o temperatură de 70°C (sau încălziți Humana Ap pentru sugari până ajunge la o temperatură de 70°C).

2. Turnați aproximativ jumătate din cantitatea de apă necesară într-un biberon spălat bine.

3. Umpleți lingura dozatoare Humana și îndepărtați surplusul cu un cuțit sau ceva

similar. Puneți cantitatea necesară de formulă specială în biberon.

4. Închideți biberonul și agitați bine imediat. Adăugați cantitatea de apă rămasă și agitați bine biberonul încă o dată. Atenție: biberonul este încălzit, protejați-vă mâinile (folosiți o cârpă).

5. Răciți formula specială până ajunge la temperatura potrivită: în baie de apă sau sub jet rece de la robinet (aprox. 5-7 minute)

6. Agitați încă o dată biberonul, fixați tetina și verificați dacă formula are temperatura potrivită (37°C).

Copilul nu trebuie să se afle în apropierea dumneavoastră când pregătiți biberonul (există riscul să-l opăriți).

Instrucțiuni de utilizare:

Utilizați numai lingura dozatoare (conține aprox. 4,5 g).

Fiecare bebeluș este diferit. Cantitățile recomandate sunt numai orientative și pot diferi în funcție de nevoile fiecărui copil.

Important

• pentru alimentația copilului

Humana SL este optim ca sursă unică de hrană pentru sugari încă de la naștere, și ca parte a unei diete mixte de înțocire pentru copiii mici. A se administra numai sub supraveghere medicală!

Alăptarea este modul ideal de a vă hrăni copilul. Discutați cu medicul din spital sau cu medicul de familie dacă doriți să utilizați Humana SL. Humana SL conține carbohidrați. În cazul tulburărilor asociate cu intoleranța la glucoză, a se utiliza numai sub monitorizare metabolică constatată. A nu se utiliza în alergiile la proteine din soia.

• pentru sănătatea dentară a copilului

Nu lăsați copilul să utilizeze biberonul pe post de suzet. Similar laptelui matern, formula conține carbohidrați. Contactul permanent al carbohidraților cu dantura poate duce la deteriorarea acesteia. Mesele administrate cu biberonul nu trebuie să dureze mai mult decât alăptarea. Obișnuiți copilul cât mai repede cu utilizarea unei căni. Hrană medicală specială (alimentație echilibrată) pentru tratamentul prin dietă al intoleranței la proteinele din lapte și/sau intoleranței la lactoză, utilizat ca sursă unică de hrană.

Ingrediente: sirop din glucoză, uleiuri vegetale (de palmier, rapiță, floarea soarelui), izolat din proteine din soia, săruri de calciu din acid ortofosforic, emulsifiant: lecitină din soia, carbonat de calciu, clorură de potasiu, citrat de potasiu, citrat de sodiu, carbonat de magneziu, vitamine (vitamina C, niacină, acid pantotenic, vitamina E, riboflavină, tiamină, vitamina A, vitamina B6, acid folic, vitamina K1, biotină, vitamina D3, vitamina B12), L-cistină, hidrogenotarat de colină, clorură de sodiu, taurină, L-triptofan, inositol, lactat ferros, L-carnitină, oxid de zinc, sulfat cupric, iodat de potasiu, sulfat de mangan, molibdat de sodiu.

Continut: 8 cutii Humana SL, 500gr, de la nastere